








РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму  

«Економічна безпека та фінансові розслідування» 

другого рівня вищої освіти  

за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

 

 

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові 

розслідування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 262 

«Правоохоронна діяльність»  галузі знань 26 «Цивільна безпека» розроблена 

для підготовки фахівців в правоохоронній сфері, здатних ідентифікувати та 

розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності або 

у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог. 

Відповідні освітні компоненти забезпечують набуття цих компетентностей. 

Наявність дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти створює належні 

передумови формування їхнього персоніфікованого правоохоронного 

напрямку. 

Прийнятною є загальна орієнтація програми, яка спрямована на цілісну 

особистісну та міждисциплінарну професійну підготовку фахівців для сфери 

правоохоронної діяльності, з акцентом на забезпечення економічної безпеки, 

які здатні застосовувати інноваційні методи та сучасні інструменти 

проведення фінансових розслідувань, проводити прикладні аналітичні 

дослідження, моделювати і прогнозувати злочинність в економічній сфері та 

приймати обґрунтовані рішення, спроможних не лише застосовувати засвоєні 

знання, але й генерувати нові на базі сучасних досягнень науки. Сильною 

стороною програми є залучення практиків і експертів зі сфери правоохоронної 

діяльності до гостьових лекцій, тренінгів, майстер-класів; викладання на 

програмі базується на інтерактивних методах навчання, що сприяють розвитку 

hard і soft skills. 

У рецензованій освітньо-професійній програмі регламентуються об’єкт, 

цілі, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу для 

вирішення всіх вищезазначених завдань. Слід зазначити, що її складено 

логічно, у ній визначені завдання, вказано на особливості освітньої програми, 

зазначені програмні компетентності та програмні результати навчання, які 

формуються в процесі освоєння навчальних дисциплін. 








